女士将装有大量财物的挎包遗落出租车上,没想到-

# 400 万失物当晚送回

文/片 本报记者 董惠

12月11日晚,寿光市 民张女士酒后乘坐出租车, 因一时粗心将装有 400 余万 元财物的挎包遗落在出租车 上。寿光运管处 GPS 卫星 定位, 对当晚的出租车进行

巧合的是, GPS 还未 查出,运管处工作人员赵先 生就捡到张女士丢失的挎 包。12日,赵先生将装有 400 余万财物的挎包, 交到 张女士手中。

#### 酒后乘出租 丢了 400 万

12月11日晚7点,寿光的张 女士与朋友聚会后,跟丈夫从正 阳路的一家酒店打车回家。在渤 海路下车时,张女士酒后不慎将 手包遗落到了出租车上。

刚下车没几分钟,张女士突然 愣,"坏了,包落在出租车上了。 可张女士反应过来时,车已远去, 完全看不清车牌号。而且张女士也 没要发票、更没看清出租车司机相 貌。"当时,脑袋里一片空白,心想 这下可糟了,去哪找回来啊"。

张女士说,当时,皮包里除去 1300 元现金,还有活期存款 2976 元,8张银联卡,各种账本及欠条, 价值 400 万余元。"不光如此,身份 证、驾驶证、手机也都在包里"。

最近因生意需要,才把如此多 的"钱"带在身边。"可万万没想到,喝 酒后自己粗心大意,竟然把包丢了"。



#### 丈夫点歌寻"巨资"

原来,张女士跟丈夫孙先生 在寿光羊口承包了 7000 公亩的盐 场,平日里晒盐、卖盐,买卖还不 错。这些年两人攒下了点钱,但 400万元已算是生平全部积蓄。

当晚,张女士回到家后,就与 丈夫吵了起来。"我们生意不算 大,对我们无疑是一笔巨资",张 女士回忆道,当时心里着急,就一 直在家里哭。后悔自己酒后一时 大意,把生平积蓄全丢了。而孙先 生心想,钱都丢了,心急也找不回 钱,只能小心安慰妻子。

当晚,孙先生在寿光点歌台 点了一首《好人一生平安》,盼着

奇迹发生,有好心人能够再捡到 钱包后归还。孙先生说,虽然知道 机会很渺茫,但他还是拨打了寿 光交运出租车公司电话,希望通 过出租车公司寻回巨资。

#### 运管处帮忙寻回丢失财物

根据张女士提供的线索,寿 光运管处工作人员确定好出事时 间段及地段后,及时联系到了寿 光市交通物流公共信息平台,使 用 GPS 卫星定位系统,检查出租 车运行轨迹对当晚的出租车进行 排查。"当时可确认出租车就有四 五十辆,而且因不能确定当晚张 女士夫妇后是否仍有其他乘客。

寻回难度不小。"12月12日,寿 光交运出租车的一名工作人员告 诉记者。

正在运管处排查时,在运管 处工作的赵先生打来电话说,在 出租车上发现一女士包,经确认 为张女士丢失的那个。原来,张女 士下车不久,运管处赵先生上了 这辆车。发现张女士丢失的手包 后,赵先生记录下出租车车牌号、 司机服务资格证并索要了发票。 随后,他与运管处的同事取得联 系,在初步确认为张女士丢失财 物后,提醒司机将财物交到寿光

12月12日上午,张女士从赵 先生手中接过了丢失财物。

延伸调查 >>

## GPS 定位监控出租车 破获多起劫持案件

本报 12 月 12 日讯(记者 董惠) 12月12日,记者获悉,自今年8月,寿 光市交通物流公共信息平台运营以 来, 通过 GPS 卫星定位对出租车进行 监控,已协助警方破获多起劫持出租 车案件

据了解,该信息平台能够把寿光 市出租车、公交车等整合为一体,对其 运营过程、运行速度和所在位置进行 全程监控与调度。信息平台的一位负 责人告诉记者,现在寿光出租车内都 安装了车载电话、报警器等,出租车司 机在发生意外情况时,可按下车内的 GPS 报警器。信息平台接到报警后, 图像 GPS 报警系统可通过立即知道 车内乘客的照片和位置,为警方和出 租车公司追查犯罪嫌疑人提供强有力 的线索

近日,寿光市出租车司机王师傅 拉一名东北男子去东营。该东北男子 称到东营公安局拿个文件后就返回。 但到达东营市区后,该乘客既不去拿 文件,又拒绝下车。拖延至当日17时, 男子拿出手枪对司机进行威胁恐吓 要求交出随身携带的财物,否则车毁 人亡。无奈之下,王师傅悄悄踩下了车 内的 GPS 报警器。交通信息中心工作 人员接收到报警后,立即对该车进行 卫星定位,并迅速联系了寿光、东营警 方。在确定出租车具体位置后,当地公 安部门很快将该男子带回审问。"自信 息平台运营以来,已连续破获多起劫 持出租车案件,有效地规避了此类犯 罪事件的发生",工作人员说。

中百大厦邀您加入16周年盛典!



潍坊中百大厦 中百大厦圣荣店

欢乐缤纷 • 倾城狂欢

会员积分·年终回馈

2010年12月16日16时 盛大启幕!

微坊首置集团股份有限公司中百大厦

中高數學。四天大學

TEL:0536-8316000 ))

(1)中国大人 時

泌尿专家亲诊 为剂坊百姓健康保密护院

### 我院独创四联一体 排毒疗法

其中药 万 之一提成主物活性因 与海军基内重组、能 接架入林经节和红脸 老內,让淑書泰發目賭清 霉素从体内并出体外。

活性因子通过 现什个人,干扰清费多 制,重组免疫基因使促体 自动枯萎脱落水疱消失。

場合高软生 物制品酶滴血理。全面清 除体内残余病毒及恢复免 连基团,增强自身免疫。 搬3-5天,可彻底恢复。

短用货自体 疫苗、肝产生的抗体。 有效功克复发难题、数 万制患者无一复发。

演,他体,非淋患者性 战,当天治疗。当天见 效,凡经本竞规范值疗 后永本之发,但有证发 者是表现治,发放信誉 卡依保障。(患者通治酶 走,节候日不休)

24小时专家热城: 4536-2958602

玉满街恋红处(海关大楼) 阿东ICDA 東華斯威28群 直接致点的: 第一區院 注版和形容

www.zhong100.com/zbds 满意消费也万家 优质服务促和谐

海坊市推得商貨233年